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	Leistungsangebot

	Orthopädie

 
       Unsere Orthopäden in Köln
Hier finden Sie unsere Praxen für Orthopädie 360° in Köln. In allen unseren Orthopädie 360° Praxen bieten wir ein breites Spektrum der konservativen Orthopädie, Sportmedizin sowie moderne Behandlungsmöglichkeiten. 
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 Termin online buchen
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 Oder wählen Sie die für Sie passende Praxis hier aus, um weitere Informationen zu unseren orthopädischen Praxen in Köln zu erhalten: 



 > Orthopädie 360° am Hohenstaufenring Köln
Hohenstaufenring 57A

> Orthopädie 360° an der Rennbahn in Köln
Niehler Str. 308

> Orthopädie 360° am Ebertplatz in Köln
Ebertpl. 23

> Orthopädie 360° in Köln-Innenstadt
Breite Str. 161/163

> Orthopädie 360° in Köln-Hohenlind
Werthmannstraße 1c

> Orthopädie 360° in Köln-Südstadt
Kartäuserwall 61

> Orthopädie 360° in Köln-Deutz
Theodor-Babilon-Straße 3

  Orthopädie Köln: Unsere Praxen 
Unsere Standorte in Köln bieten umfangreiches Leistungsspektrum
Unsere Praxen für Orthopädie in Köln sind bei sämtlichen orthopädischen Beschwerden für Sie da. Die Orthopädie beschäftigt sich mit Erkrankungen, Verletzungen und Fehlbildungen des Stütz- und Bewegungsapparates. Der Bewegungsapparat, zu dem nicht nur Knochen, Gelenke und Muskeln, sondern auch Sehnen, Bänder, Gefäße, Nerven und Schleimbeutel gehören, ist ein komplexes System. Orthopädische Leistungen werden vor allem bei Schmerzen und Bewegungseinschränkungen benötigt. Diese können akut, beispielsweise nach einer (Sport-)Verletzung, oder chronisch - als Folge einer Erkrankung oder angeborenen Störung - sein.


  Mögliche Störungen des Stütz- oder Bewegungsapparats 

	Sportverletzungen wie z.B. Knochenbrüche, Bänder-, Muskel-, oder Sehnenrisse
	Gelenkverletzungen oder -verschleiß
	Bandscheibenvorfälle
	Hexenschuss
	Ischialgie
	Arthrose
	Osteoporose
	Haltungsschäden
	Skoliose
	Hüftdysplasie






 Rücken-, Schulter oder Knieschmerzen sind für viele Menschen eine starke Belastung im Alltag. Vor allem der Rücken wird für den Großteil der Bevölkerung früher oder später im Leben zum Problem. Häufig entstehen Schmerzen durch Bewegungsmangel. Doch auch einseitige Belastungen wie bei  manchen Sportarten oder am Arbeitsplatz sowie Übergewicht können eine Ursache für Schmerzen sein. Daneben gibt es noch Fehlstellungen des Hüftgelenks, der Wirbelsäule oder der Zehen, die zu Beschwerden führen können. Unsere Praxen unterstützen Sie bei der frühzeitigen Diagnose und der professionellen Therapie der jeweiligen  Beschwerden. Sie legen viel Wert auf konservative Behandlungsmethoden, die es ermöglichen, aufgrund neuster wissenschaftlicher Erkenntnisse und ohne operativen Eingriff Erkrankungen und (Sport-)Verletzungen zu therapieren.

  Orthopädie Köln mit modernen Behandlungsmethoden 
Unsere Fachkräfte für Orthopädie haben mehrere Aufgaben: sie diagnostizieren, therapieren und beschäftigen sich mit der Rehabilitation. In jeder Praxis bieten wir moderne Untersuchungs- und Behandlungsmethoden. Zu Beginn der orthopädischen Behandlung stehen die ausführliche Untersuchung und das Gespräch, wodurch die Ursache der Beschwerden festgestellt wird. Im Gespräch wird geklärt, seit wann und wobei die Schmerzen auftreten, wo diese sich Befinden, ob sie ausstrahlend in andere Körperregionen sind ob die Beschwerden sich bei bestimmten Bewegungen verschlimmern und ob berufliche oder private Belastungen vorliegen. Für die weitere Untersuchung stehen in jeder Praxis verschiedene bildgebende Verfahren wie beispielsweise Röntgen und Ultraschall zur Verfügung. Die Art der Therapie richtet sich dann nach der Diagnose. Ihr Facharzt und sein Team in Köln berät Sie zu Ihren Möglichkeiten.                                                                             

  Orthopädische Leistungen 

	Manuelle Therapie
	Sportmedizin / Sportorthopädie
	Osteopathie
	Stoßwellentherapie
	Schmerztherapie
	Akupunktur
	Kinesiotaping
	Hyaluronsäuretherapie
	Fußdruckmessung
	DEXA (Knochendichtemessung)
	ACP (Eigenbluttherapie)
	Infusions-/Vitalstofftherapie
	Verdordnen Wärmetherapie, Physiotherapie und Massagen
	Verordnen von Medikamenten
	Besprechung vorbeugender Maßnahmen, beispielsweise der Besuch einer Rückenschule
	Hilfsmittelversorgung, Einlagen, Bandagen, Korsett#
	Ernährungsberatung






  Ihr persönlicher Orthopäde in Köln 
Sie finden hier unsere Standorte im Überblick und können sich über die einzelnen Schwerpunkte informieren. Die Angebote jeder Praxis werden ausführlich beschrieben. Die Anfahrtsbeschreibung, die Sprechzeiten und die Kontaktdaten sind jeweils angegeben. Suchen Sie sich die passende Praxis für Orthopädie Köln in Ihrer Nähe und vereinbaren Sie einen Termin. Unabhängig von der Art der Beschwerden sollten Diagnostik und Therapie möglichst frühzeitig erfolgen. Ihr Orthopäde in Köln nimmt mit Ihnen Ihre Beschwerden in Angriff und sucht nach der Ursache. In unseren Praxen erhalten alle Patienten vom Facharzt und seinem Team eine individuelle und umfangreiche Betreuung und Behandlung.

 Termin online buchen
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